



PROCES VERBAL NR. 15
privind lucrările ședinței extraordinare din 18.11.2019 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 18.11.2019 în ședință extraordinară, conform convocării nr. 53405 din data de 15.11.2019, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 532 din 14.11.2019.

Ședința s-a deschis la orele 9,00.

Doamna secretar Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 16 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 17 consilieri locali.

Doamna secretar Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 14 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 24.10.2019 și supune spre aprobarea acestuia procesul verbal nr. 14.

Procesul verbal nr. 14 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 24.10.2019, este aprobat în unanimitate de voturi.

Doamna președinte de ședință – Șerban Magdalena-Cleopatra, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov următoarele proiecte ale ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2019, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.
2. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al orașului Bragadiru, județul Ilfov, a terenului intravilan, în suprafață de 3.000mp, situat în orașul Bragadiru tarla 25, parcelele 107/11 – 107/16, lot 1, Cc, județul Ilfov, cu număr cadastral 126753, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.
3. Proiect de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la 31 decembrie 2018 datorate bugetului local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.

1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2019, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.

Domnul primar aduce la cunoștință faptul că proiectul de hotărâre a suportat modificări, fiind introduse anexa 11 – privind programul evenimentului „1 Decembrie – Ziua Națională a României” și Programul evenimentului „Uite vine Moș Crăciun” și anexa 12 privind bugetul evenimentelor „1 Decembrie – Ziua Națională a României” și „Uite vine Moș Crăciun”.

Supusă la vot propunerea domnului primar, este aprobată în unanimitate de voturi

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr.231.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2019, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr.232.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind instituirea unor facilității fiscale și aprobarea procedurii privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la 31 decembrie 2018 datorate bugetului local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr.233 .**

Doamna președinte de ședință – Șerban Magdalena-Cleopatra aduce la cunoștință că sunt și 2 lucrări curente.

Este prezentată cererea doamnei Cheța Olimpia, administrator SC Olimpia Art Concept SRL, prin care solicită prelungirea contractului de închiriere nr. 46640/2018. Serviciului impozite și taxe locale din cadrul Primăriei orașului Bragadiru, aduce la cunoștință că operatorul economic SC Olimpia Art Concept SRL, nu figurează cu debite la data înregistrării cererii.

Consiliul Local în unanimitate de voturi, a avizat favorabil solicitarea SC Olimpia Art Concept SRL.

Este prezentată adresa Telekom Romania Communications SA, prin care solicită prelungirea contractului de închiriere nr. 3106/2000, privind prelungirea până la data de 31.12.2019.

Consiliul Local în unanimitate de voturi, a avizat favorabil prelungirea contractului Telekom Romania Communications SA, până la data de 15.12.2019 .

Nemaifind alte probleme, doamna președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 9,55.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Șerban Magdalena-Cleopatra



SECRETAR,
Ioniță Veronica